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 معادلات زیر را به روش کلی حل کنید. 1
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 یک عکس به اندازۀ  در  سانتی‌متر درون یک قاب با مساحت  سانتی‌متر مربع، قرار دارد. اگر فاصلۀ همۀ 2

لبه‌های عکس تا قاب برابر باشد، ابعاد این قاب عکس را پیدا کنید.
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 مجموع مربعات دو عدد فرد متوالی  است. این دو عدد را پیدا کنید. 3۲۹۰

 معادلات زیر را به روش تجزیه حل کنید. 4
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 درجه‌ی هر یک از معادلات زیر را تعین کنید: 5
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 ‌هر یک از معادله‌های زیر را به روش دلخواه حل کنید.‌ 6
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 هر یک از معادله‌های زیر را با روش فرمول کلی حل کنید.‌ 7
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 معادله‌های زیر را به روش مربع کامل حل کنید.‌ 8
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 هر یک از معادله‌های زیر را با ریشۀ دوم گرفتن حل کنید. 9
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 معادله‌های زیر را به کمک تجزیه حل کنید.‌ 10
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 بدون حل معادله، در مورد تعداد جواب‌های هر معادله بحث کنید. 11
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 معادلات زیر را به روش مربع کامل حل کنید. 12
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 معادله‌های زیر را به روش دلخواه حل کنید. 13
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